



Вопросы продолжают поступать...

Около 20 вопросов поступило в ходе проведенной 01 июня 2009 года он-лайн конференции руководителя следственного управления по Республике Карелия государственного советника юстиции 3 класса Петра Алексеевича Клемешова.

Конференция происходила в режиме он-лайн в течение двух часов по сети Интернет. Руководитель в режиме реального времени отвечал на поступающие вопросы читателей: о результатах работы следственного управления, о криминальной обстановке в республике, о громких и знаковых уголовных делах управления, о раскрываемости самых тяжких преступлений, о преступлениях в отношении детей и других. Среди поступивших вопросов были и «острые», на которые руководитель давал откровенные и исчерпывающие ответы.

Со своей стороны Петр Алексеевич отметил, что участие в он-лайне было интересным опытом. Более того, он выразил желание работать в таком режиме и впредь.

Несмотря на то, что конференция закончилась, ждем ваших вопросов и пожеланий по электронному адресу: skkarelia@sampo.ru.

Полный текст конференции вы можете прочесть «здесь»

02 Июня 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/627764>